

Községi Önkormányzat Képviselő- testülete

Krasznokvajda

11/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Krasznokvajda Község Képviselő- testületének a Krasznokvajda Község Önkormányzat Tanácstermében 2022. augusztus 11-én 08:30-kor tartott üléséről

Jelen vannak:

Krasznokvajda település polgármestere	Tóbis Béla
Krasznokvajda települési alpolgármester	Mirkó Imre
Krasznokvajda települési képviselő	Molnár Attila
Krasznokvajda települési képviselő	Porteleki Ádám
Krasznokvajda települési képviselő	Tódi Attila

Később érkezők:

Igazoltan távol maradt:

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Varga- Jancsó Réka
jegyző

Gönczi Vivien pénzügyi ügyintéző

Tóbis Béla Polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Kérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a Meghívóban közölt napirendi pontokkal egyetértenek- e. Javasolja, hogy a meghívóban közölt III. napirendi pontot a soron következő képviselő- testületi ülésen tárgyalják, mert a Borsodvíz nem készítette el Krasznokvajda település Gördülő Fejlesztési Tervét.

Javasolt napirendek:

- I. Iskolakezdési támogatásról döntés**
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- II. Krasznokvajda Község Önkormányzat képviselő- testületének I. félévi pénzügyi teljesítésének ismertetése**
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- III. Gördülő Fejlesztési Terv tárgyalása**
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- IV. Takarékbank Zrt. ATM havi szolgáltatásról tájékoztatás**
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- V. Egyebek**



A javasolt napirendi pontokat és a III. napirendi pont törlését a Képviselő- testület 5 igen szavazat, ellen szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

Napirendek:

- I. Iskolakezdési támogatásról döntés**
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- II. Krasznokvajda Község Önkormányzat képviselő- testületének I. félévi pénzügyi teljesítésének ismertetése**
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- III. Takarékbank Zrt. ATM havi szolgáltatásról tájékoztatás**
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- IV. Egyebek**

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

- I. Iskolakezdési támogatásról döntés**

Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy jelenleg összesen 700 ezer forintot tudnak az óvoda – és iskolakezdési támogatásra fordítani.

Elmondja, hogy tavalyi éven 35 fő óvodást, 31 fő általános iskolás, 19 fő középiskolás és 3 fő főiskolás- egyetemista gyermekeket tudtak támogatni. a létszám idén sem változott drasztikusan, körülbelül a tavalyi létszámmal tudnak számolni idén is.

Javasolja, hogy a képviselő- testület 5 ezer forint/ fő támogatásban részesítse az óvodás gyermekeket, 10 ezer forint támogatásban az általános iskolás korú gyermekeket, 15 ezer forint támogatásban a középiskolás gyermekeket és szintén ennyiben a felsőfokú tanulmányokat folytatókat. Javasolja, hogy 16 éves kor fölött az iskolalátogatási benyújtása és a jövedelemnyilatkozat megtétele is maradjon feltétel a támogatás igénybevételéhez.

A képviselő- testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat hiányában az alábbi határozatot hozza a 2022.évi beiskolázási- és óvoda kezdési támogatásról:

**Krasznokvajda Község Önkormányzat képviselő- testületének
100/2022.(VIII. 11.) számú képviselő- testületi határozata
Tárgy: a 2022.évi óvodakezdési- és beiskolázási támogatásról**

Krasznokvajda Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2022. évi óvodakezdési- és beiskolázási támogatás összegét valamint feltételeit és a 2022/2023-as tanévkezdéshez kapcsolódóan a krasznokvajdai állandó lakcímmel rendelkező

- óvodások részére 5. 000Ft/fő
- általános iskolások részére 10.000 Ft/fő

- középiskolások részére 15.000 Ft/fő
- nappali és levelező tagozatos felsőfokú oktatási intézmény hallgatói részére 15.000 Ft/fő

egyszeri támogatást nyújt a települési önkormányzatok szociális egy támogatása terhére..

Az óvodakezdési- és beiskolázási támogatásra az a kérelmező jogosult, akinek a családjában az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 900%-át.

A támogatás igénybevételéhez kérelmet nem kell benyújtani. A támogatás igénybevételéhez jövedelemvizsgálat lefolytatása szükséges – jövedelem nyilatkozat megtétele mellett-, továbbá 16 éves kort betöltött gyermek esetében iskolalátogatási, illetve hallgatói igazolás benyújtása.

határidő: folyamatos

felelős: polgármester

II. Krasznokvajda Község Önkormányzat képviselő- testületének I. félévi pénzügyi teljesítésének ismertetése

Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester

Tóbis Béla polgármester ismerteti a kiküldött Krasznokvajda Község Önkormányzata 2022. 06.30. napjáig fennálló teljesítést tartalmazó táblázatot.

Elmondja, hogy a táblázatban a 06.30. napjáig fennálló teljesítés és felhasználás látható, mely %-os összesítésben ugyan 56%, azonban ez soronként eltérést mutat.

A települési önkormányzatok szociális feladatának egyéb támogatása június 30-ig például 31%-os teljesítést mutat, azonban ebből már Baktakék Gondozási Központ felé került utalásra. A falugondnoki szolgálat is több, mint 50%-os teljesítést mutat.

De ahol a legnagyobb a gond az a könyvtári, közművelődési feladatok támogatása sor. Ez 2022.06.30. napjáig a teljesítés 95% és hol van még az év vég.

Az Önkormányzatok nagy része keresi annak a lehetőségét, hogy fa tüzelésre álljanak át, ugyanakkor ennek következménye lehet, hogy a tűzifa ára a csillagos ég lesz.

A szociális tűzifánál is a fuvar költség és a kiszállítás költsége a megnövekedett árak miatt magasabb lesz, így azzal is számolni kell. Egyenlőre nem tudják, hogy milyen mennyiségű tűzifát kap Krasznokvajda település, így azt sem tudják, hogy a fuvar költség mennyi lesz. A Jegyző javasolta korábban, hogy az éven ne kerüljön a szociális tűzifa kiosztásra, mert az Önkormányzatnak nincs rá anyagi fedezete. Ő viszont úgy látja, hogy a szociális tűzifa segít a családoknak és nem javasolja, hogy az az éven ne kerüljön kiosztásra.

A másik gond a lakosság helyett fizetendő hulladékiszállítás költsége. A hulladékiszállító szolgáltató már sajnos nem olyan rugalmas, mint korábban, így fordul elő az, hogy sok esetben a lejárt és kifizetetlen számlát a NAV- nak átadják behajtásra.

Ez az év nagyon nehéz az Önkormányzatoknak. Ha az új falugondnoki szolgálati jármű megjön, akkor a régit mindenképpen el kell adni, azért, hogy az évet túl éljék. Ugyanakkor a mai világba egyenlőre nem tudják azt sem, hogy mikor érkezik meg az új autó.

Az óvoda felé a normatíván felül terveztek átadni összesen 4.703.452 Ft –ot, melyből eddig teljesítettek 1.761.060 Ft-ot, azonban a maradék összeget december 31. napjáig át kell adni azért, hogy az óvoda működése ne kerüljön veszélybe.

Ami jelenleg előre látható kiadás az a villamos energia díja, a víz díj, a biztosítási díjak, üzemanyag költség, a hulladékiszállítás költsége. Hulladékiszállításról szóló számla is van kifizetetlen, melynek a fizetési határideje augusztus 2.-án lejárt. Ha mindent kifizetnek, akkor 700.000 Ft marad.

Porteleki Ádám képviselő kérdezi, hogy ebből kellene kifizetni a maradék szemétszállítási költséget is?



Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy igen de azt sajnos nem fogják tudni kifizetni. A REKI-be megpróbálják bele tenni.

Porteleki Ádám képviselő kérdezi, hogy az év hátralévő részére az új áramdíjjal számoltak?

Gönczi Vivien elmondja, hogy az Önkormányzatok április óta az új összeget fizetik. Felhívja mindenki figyelmét a közvilágítás összegének is emelkedésére, hiszen a nyári hónapba kevesebbet világít, mint az őszi s téli hónapokba.

Mirkó Imre alpolgármester elmondja, hogy sok önkormányzat éppen ezért este 10-kor lekapcsolja a közvilágítást.

Tódi Attila képviselő elmondja, hogy a havi 200 ezer forint közvilágítási díj hamar magasabb lesz, mert többet is fognak világítani.

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző részletesen ismerteti a kiküldött táblázatot. Nyomatékosan felhívja a figyelmet arra, hogy év elejétől kéri a képviselő- testületet, hogy soronként nézzék át a költségvetést és nézzék meg mik a kötelező önkormányzati feladatok, amiket el kell látni és amire kapnak normatívát és mik azok amire nem kapnak. Aminél nagy a gond a falugondnoki szolgálat, a könyvtár, az óvoda, a kistérség felé fizetendő díj, mely ugyancsak kötelező feladatot lát el, továbbá a védőnői szolgálat sem jön ki az OEP finanszírozásból, és a képviselői, valamint az alpolgármesteri tiszteletdíjak.

Porteleki Ádám képviselő javasolja, hogy először a könyvtárral kezdjenek valamit.

Tódi Attila képviselő elmondja, hogy ha valahol szakadni kell a cérnának, akkor ott szakadjon először. Varga Attila akkor feleslegesen végzi a kulturális képzést?

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző elmondja, hogy szó nincs erről, nem feleslegesen végzi el.

Mirkó Imre alpolgármester elmondja, hogy a könyvtári szolgáltatás iránt nincs olyan igény a településen.

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy a teljes munkaidőben alkalmazott takarítónő bérét 6 órára szükséges lenne csökkenteni, hogy az a munkakör egyáltalán fenntartható legyen. A kulturális szakember alkalmazása viszont kötelező.

Molnár Attila képviselő kérdezi, hogy miért Varga Attila karsznokvajdai lakos került beiskolázásra a kulturális szakember képzésre? Lett volna más is a településen, aki elmegy és elvégzi azt.

Tódi Attila képviselő kérdezi, hogy mi lenne az az összeg, amit itt meg lehetne spórolni?

Molnár Attila képviselő elmondja, hogy itt már előre meg volt beszélve, hogy Varga Attila lesz ott a kulturális szakember.

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző elmondja, hogy amikor indult a közművelődési referens képzés, akkor még szigorúbb szabályok volt a beiskolázásra és a foglalkoztatásra egyaránt. Azóta a legalább középfokú végzettségű lakosok hiánya miatt enyhítettek a szabályokon. Ne felejtse el a képviselő- testület, hogy a könyvtárba foglalkoztatott munkavállaló nyugdíj előtt áll néhány évvel.

Molnár Attila képviselő javasolja, hogy a könyvtárba alkalmazott munkavállalót hívják fel és ismertessék vele a kialakult helyzetet.

Tóbis Béla polgármester javasolja, hogy a tárgyban előbb a képviselő- testület alakítson ki egy közös véleményt és utána hívják fel az érintett munkavállalót. Javasolja a képviselő- testületnek, hogy az ügyben hozzanak jó döntést és nem szabad elfelejteni, hogy a munkavállaló nyugdíj előtt áll. Elmondja továbbá, hogy éven a csökkentett munkaidő keretében történő foglalkoztatás esetén összesen talán 150 ezer forintot fognak meg, azonban ez a soron következő évekre is kiterjed majd és akkor már több az összeg, amit itt megtakarítanak. A könyvtár esetében az épület valamennyire úgy is fűteni kell majd, a könyvtárnak a kötelező nyitva tartásnak meg kell lennie. illetve az épületben van érték is.



vagy az utalását függesztik fel egyenlőre, és ha a most használt falugondnoki gépjárművet értékesítik és marad rá forrás, akkor kifizetik.

Mirkó Imre alpolgármester javasolja, hogy egyenlőre az utalást állítsák le és ha a gépjárművet értékesítik, akkor utalják el nekik. Ha akkor se sikerül kifizetni, akkor majd később visszatérnek rá.

Porteleki Ádám képviselő egyetért Mirkó Imrével, most ne kerüljön utalásra tiszteletdíj és majd később egy összegbe utalják el nekik.

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy akkor a tiszteletdíj számfejtése megtörténik, de a nettó utalás most egy darabig nem, aztán majd visszatérnek erre is.

III. Takarékbank Zrt. ATM havi szolgáltatásról tájékoztatás

Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester

Tóbis Béla polgármester ismerteti a Takarékbank által lefolytatott megbeszélést.

Elmondja, hogy a helyi ATM- et a Takaréknak elhelyezi, az Önkormányzatnak felajánlották, hogy az Önkormányzat biztosítson annak egy helyiséget és az átszállítás költségét is vállalja, ami egyszeri 800 ezer és 1,5 millió forint közötti összeg, valamint havonta a 250 ezer forint bérleti díjat is fizessék meg.

Az Önkormányzat ezt sajnos vállalni nem tudja. Gondot fog ez okozni a közfoglalkoztatás esetében is, hiszen sokan a kézpénzes kifizetést fogják kérni, így az Önkormányzat kézpénzfelvételi díja fog megnövekedni.

Jelenleg a Takaréknak, azokon a településeken, ahol nincs bankfiók az ATM- et mindenhol leszereli.

Portelei Ádám képviselő javasolja, hogy a 7 település dobja összeget és az ATM maradjon.

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy a többi Önkormányzatnál sincs pénz.

Tódi Attila képviselő kérdezi, hogy a többi önkormányzat utalt már pénzt Krasznokvajdának és mennyi most a kintlévőség?

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy igen utaltak, ugyanakkor még mindig van kintlévőség, de ennek a pontos összegét nem tudja fejből.

IV. Egyebek

a.) Lakhatási kérés ismertetése

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló 3821 Kastélyköz 1. szám alatt található épület üzemeltetéséhez egy fő karbantartó- gondnokot javasol megbízni, tekintettel arra, hogy az éven az épületben már működik a Községi Ház és a Családsegítő Iroda is.

Az épület felújítása során központi fűtés kiépítésére került sor, amit a hétvégén is működtetni szükséges. A megbízott karbantartó- gondok feladata lenne az épület fűtése, karbantartása, környezetének rendben – és tisztán tartása, melynek ellentételezésére az Önkormányzat akár szolgálat férőhelyet biztosít ezen épületen belül a megbízott személy részére.

A polgármester kéri a képviselő- testület, hogy az általa tett javaslatot fontolja meg és azt hagyja jóvá.

A képviselő- testület egyhangúan elfogadta a polgármester javaslatát.

Porteleki Ádám képviselő elmondja, hogy akkor vagy munkabér lesz, vagy az épült lesz fűtve és abba lesz áram.

Mirkó Imre alpolgármester javasolja, hogy a lakóingatlanoknál történő favágást is csökkentsek le, mert azt sem tudják már fizetni. Kivéve az idősek, nyugdíjasok esetében. Javasolja megnézni azt is, hogy a tavalyi éven a favágás díját hányan fizették be.

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy igen ezt is meg kell vizsgálni. A befizetéseket az önkormányzatnak a közfoglalkoztatási programok keretében szükséges visszaforgatni.

Porteleki Ádám képviselő kérdezi, hogy akkor most mi legyen a könyvtárral?

Tóbis Béla polgármester javasolja, hogy az augusztus 26-i ülésre hívják meg a munkavállalót a képviselő- testület ülésére és beszéljék át vele is a kialakult helyzetet. Javasolja, hogy szeptember 1- től csökkentsék a foglalkoztatási óraszámot. Ugyanakkor azt is szem előtt kell tartani, hogy nyugdíj előtt áll a munkavállaló, a 4 órás foglalkoztatását éppen ezért nem javasolja.

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző elmondja, hogy így is nagy teljesítmény az Önkormányzat részéről, hogy eddig is képes volt 8 órában foglalkoztatni.

Porteleki Ádám képviselő elmondja, hogy a következő problémás feladat, amit a jegyző említett a falugondok.

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző elmondja, az önkormányzat a feladat ellátására kap normatívát, itt a közalkalmazotti törvény szerint a munkabér adott, a szociális ágazati pótlékot az állam fizeti, ugyanakkor a gépjármű futását csökkenteni szükséges.

A falugondnok által ellátandó feladatról az 1993.évi III. törvény, az 1/2000. SzCsM rendelet, illetve a helyi önkormányzati rendelet rendelkezik. Az abba foglalt feladatokat biztosítani szükséges.

Mirkó Imre alpolgármester elmondja, hogy az orvosi vizsgálatok időpontjaival van a legnagyobb gond.

Tóbis Béla polgármester javasolja, hogy a fuvarokat minden esetben megpróbálják összehangolni, Krasznokvajdán a falugondnoki rendszer jól működik. Ugyanakkor a gépjármű futását valóban csökkenteni szükséges. Elsősorban az orvosi ellátások igénybevételére javasolja koncentrálni a fuvarok engedélyezése esetében.

Porteleki Ádám képviselő elmondja, hogy a következő problémás feladat, amit az önkormányzat vállalt és a jegyző említett a szociális tűzifa kérdése.

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy a tűzifán kívül még körülbelül 5000 Ft a szállítás és kihordás költsége köbméterenként, így tulajdonképpen a lakosoknak azt is adja az Önkormányzat. Sok családnak nagy segítség a tűzifa támogatás. Idén a szállítási költségnél körülbelül 800 ezer forinttal kell számolni, plusz a kihordás.

Tódi Attila képviselő javasolja, hogy a szállítást idén oldja meg az Önkormányzat. Van gépük, van emberük, akkor oldják meg maguknak.

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy ekkora mennyiséget behordani nem egyszerű. Az önkormányzat kizárólag a Szini erdészettől tudja a fát beszerezni. Egyelőre azt sem tudják, honnan lesz biztosítva nekik.

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző elmondja, hogy a képviselői tiszteletdíj és az alpolgármesteri tiszteletdíj is óriási gond, hiszen erre egyáltalán nem kapnak finanszírozást. Át kell gondolni ennek a kifizetését is. A kötelező feladat ellátását nem veszélyeztetheti az önként vállalt feladat.

Porteleki Ádám képviselő kérdezi Tóbis Béla polgármestert, hogy Ő ezt hogyan látja.

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy ezt a képviselőknek kell átgondolni. A tiszteletdíj kifizetése mindig gondot okoz, mert erre az Önkormányzat finanszírozást nem kap. A tiszteletdíj vagy csökken, vagy megszűnik,

A Polgármester több tárgy nem lévén az ülést berekeszti.

K.m.f.


Tóbis Béla
Polgármester




dr. Varga-Jancsó Réka
Jegyző

Krasznokvajda Község Önkormányzat Képviselő- testületének ülése

JELENLÉTI ÍV
A 2022. augusztus 11. napján megtartott üléshez

1. Tóbis Béla polgármester
2. Mirkó Imre alpolgármester
3. Molnár Attila képviselő
4. Porteleki Ádám képviselő
5. Tódi Attila képviselő

.....
.....
.....
.....
.....

Tanácskozási joggal részt vesz:

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző

.....
.....
.....

Gönczi Vivien pü.-i ügyintéző

.....
.....

Krasznokvajda, 2022.08.11.

Tóbis Béla
polgármester





KRASZNOKVAJDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KRASZNOKVAJDA

Scholtz Albin tér 3. 3821

Tel: +36/46/458116 e-mail: hivatal@krasznokvajda.hu

M E G H Í V Ó

Az Önkormányzati törvény idevonatkozó rendelkezése értelmében a képviselő-testület **RENDKÍVÜLI** ülését

**2022. augusztus 11-én (csütörtök) 08:30 órára
összehívom**

Az ülés helye: Krasznokvajda Község Önkormányzat Tanácssterme

Javasolt napirendi pontok:

- I. *Iskolakezdési támogatásról döntés*
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- II. *Krasznokvajda Község Önkormányzat képviselő- testületének I. félévi pénzügyi teljesítésének ismertetése*
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- III. *Gördülő Fejlesztési Terv tárgyalása*
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- IV. *Takarékbank Zrt. ATM havi szolgáltatásról tájékoztatás*
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- V. *Egyebek*

Határozatképesség miatt kérem a pontos megjelenést!

Krasznokvajda, 2022. augusztus 08.

Tóbis Béla
polgármester



